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1

Le tue conoscenze/competenze pregresse

sono state adeguate a comprendere gli

argomenti trattati a lezione? 0 0 0 0 0 2 8 13 11 6 40 0,00% 5,00% 52,50% 42,50% 100,00%

2

Il docente ha adottato delle strategie per

colmare eventuali carenze di

conoscenze/competenze pregresse

necessarie? 

0 0 0 0 1 3 2 10 15 9 40 2,50% 7,50% 30,00% 60,00% 100,00%

3

Gli orari delle attività didattiche sono

opportunamente comunicati e rispettati? 0 0 0 0 1 1 2 6 17 13 40 2,50% 2,50% 20,00% 75,00% 100,00%

4

Il docente si è reso disponibile a fornire

ulteriori spiegazioni o ripetere argomenti

in caso di mancata comprensione? 0 0 0 0 0 2 2 7 16 13 40 0,00% 5,00% 22,50% 72,50% 100,00%

5

Il docente stimola gli studenti alla

partecipazione attiva con riflessioni,

discussioni ed approfondimenti su

argomenti fondamentali

dell’insegnamento?

0 0 0 0 0 1 1 8 12 18 40 0,00% 2,50% 22,50% 75,00% 100,00%

6
I singoli argomenti sono stati spiegati in

modo chiaro e comprensibile? 
0 0 0 0 0 3 1 5 15 16 40 0,00% 7,50% 15,00% 77,50% 100,00%

Gli argomenti trattati a lezione sono stati

già affrontati in altri insegnamenti e non

hanno aggiunto nuove conoscenze? 

Si 0 0 0,00%
No 40 40 100,00%

L’insegnamento da piano di studi

prevedeva esercitazioni?

Si 40 40 100,00%

Se sì, quali? (risposta aperta):
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No (Passa alla domanda 12) 0 0 0,00%
Le esercitazioni sono state svolte?

Si 40 40 100,00%
No 0 0 0,00%

10

Le esercitazioni, se svolte, sono state utili e

funzionali ai fini dell’apprendimento?  0 0 0 1 0 1 0 5 16 17 40 2,50% 2,50% 12,50% 82,50% 100,00%

11

La calendarizzazione delle attività pratiche

e delle esercitazioni ha tenuto conto delle

necessità degli studenti, concedendo

anche flessibilità nella composizione dei

gruppi di studenti? 

0 0 0 0 0 1 5 7 13 14 40 0,00% 2,50% 30,00% 67,50% 100,00%

12

Il materiale didattico consigliato (libri e

dispense) o quello eventualmente fornito

dallo stesso docente è stato utile e

sufficiente per seguire il corso? 

0 0 0 0 2 3 5 10 10 10 40 5,00% 7,50% 37,50% 50,00% 100,00%

13
Le norme di biosicurezza sono state

illustrate con chiarezza dal docente? 
0 0 0 0 1 1 1 9 13 15 40 2,50% 2,50% 25,00% 70,00% 100,00%

14

Il ruolo dell’insegnamento nel percorso

formativo, il programma di studio,

l’organizzazione del corso, le modalità di

verifica sono state illustrate con chiarezza

dal docente? 

0 0 0 0 0 2 4 6 14 14 40 0,00% 5,00% 25,00% 70,00% 100,00%

15

Gli argomenti non trattati a lezione e di

studio autonomo sono stati chiaramente

indicati dal docente, insieme alle fonti di

studio?

1 0 0 0 2 6 3 6 9 13 40 7,50% 15,00% 22,50% 55,00% 100,00%
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